Ciao a tutti. Sono Bayro, delizioso cagnone incrocio tra un maremmano ed un cane dei Pirenei (o qualcosa di simile dato che la genealogia esatta non e’ nota).

Ho poco piu’ di due anni, sono munito di libretto e, fino ad oggi, ho sempre abitato a San Pietro in Campiano, facendo  amicizia con gli altri animali presenti nella stalla e nel cortile.

Purtroppo sono rimasto orfano e sto dunque cercando una nuova casa, munita di giardino dato che non sono proprio un cane da grembo e, magari, senza bimbi piccoli, dato che non ho ben chiare le mie dimensioni e il mio peso. 

Sarebbe bello se potessi interagire quotidianamente con un umano dato che adesso i parenti del mio padrone passano a fornirmi il cibo e l’acqua ma…non e’ proprio la stessa cosa dato che poi sono solo tutto il giorno! 

Quando un bovino fuggiva dalla stalla ero molto abile a farlo ritornare, forse adesso queste mie specializzazioni professionali non interessano ma sarei impagabile come cane da compagnia e, di sicuro, vedendomi nel cortile, nessuno oserebbe introdursi senza chiedere prima permesso al mio umano ma non spaventatevi, nonostante non le avessi mai viste, ho accolto molto calorosamente  le volontarie venute a fotografarmi; che ne dite, non sono delizioso anche come fotomodello?      

Per conoscermi potete contattare Stefano Lombardi ai seguenti numeri 346 4352297 e 346 64334812.
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