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PROGETTO "MARIA ELENA" 

PER INCENTIVI  ECONOMICI A FAVORE DELLE STERILIZZAZIONI DI CANI E GATTI
Grazie ai fondi raccolti in memoria di Maria Elena, splendida e ottimista ragazza che sognava di aiutare tanti animali con sterilizzazioni a prezzi popolari, e con il contributo dell’azienda SAPIR che ha adottato un progetto dell’Associazione proprio a questo scopo, l’Associazione C.L.A.M.A. è lieta di annunciare l’avvio del progetto per offrire a chi si trova in difficoltà un aiuto tangibile per la sterilizzazione del proprio animale domestico.

Un progetto che ci si augura di potere ripetere anche il prossimo anno, grazie sia a  donazioni  in memoria di Maria Elena sia ad aiuti da parte di chiunque voglia sostenere l'iniziativa.

DETTAGLI DEL PROGETTO:
Il  progetto è rivolto ai  cittadini di Ravenna e provincia , possessori di cane o gatto ed in situazione di difficoltà economica. 
La sterilizzazione del proprio animale domestico sarà gratuita per chi è titolare di ISEE al di sotto di 9.000 Euro; negli altri casi verrà richiesto  un minimo contributo, pari a 30 Euro per la sterilizzazione di un gatto e 50 Euro per un cane.
Il saldo  delle spese verrà coperto dall’Associazione, attingendo al fondo creato appositamente .
Il progetto parte  ad   APRILE  2019 e proseguirà per tutto l'anno,  fino ad esaurimento delle somme riservate allo scopo .
Invitiamo pertanto i cittadini interessati a contattare via mail l’Associazione all’indirizzo clama2010@libero.it, o a chiamare il 3496123736 il pomeriggio dopo le ore 15,00 .

Viene richiesto il libretto sanitario in regola e il modello ISEE .

L’Associazione si riserva poi di valutare e verificare casi particolari anche al di fuori delle condizioni sopra elencate.
Altre info in www.assclama.org -  News
